

Company Name:Hof Kabelfabriek B.V.Company Address:Ziel 14704 RS RoosendaalThe NetherlandsContact Person:Nicolette ten HoeveE-mail:nicolette@hofkabelfabriek.comTelephone:+31 165 563300

Roosendaal, February 2023

SUBJECT: REACH REGULATION

Declaration in the context of the European directive REACH (EC) 1907/2006

Hof Kabelfabriek BV, hereby declares that all its products are compliant according the European REACH directive as set out in (EC) 1907/2006.

As a downstream user of raw materials, Hof Kabelfabriek BV supplies products that are classified as "articles" and "preparations" in the context of REACH and as such are not subject to registration. Our products are composed of raw materials that are partly subject to registration.

During the release of substances and preparations, Hof Kabelfabriek BV will monitor compliance with the directive by checking the relevant statements and / or product safety data sheets (MSDS).

Non-registered substances will not be purchased and processed in accordance with the time phases specified in the REACH Decree.

Hof Kabelfabriek BV,

Nicolette ten Hoeve HSEQ Coördinator